阳光小学数学第五册第七单元测验卷
2006-2007学年度第一学期

姓名___________班别________ 学号          书写分______   
1、 口算：（8分）
	300+700=
	120+80=
	56+30=
	150+55=

	260-200=
	1300-700=
	35÷7＝
	49+61=

	15×3=
	48÷7=
	490+800=
	70+50=

	45+55=
	38+24=
	410+90=
	4×6÷8=

	320+270=
	36+4=
	32÷8=
	47+34=

	1500-500=
	340+600=
	210×2=
	80-25=

	64+33=
	24×3=
	83-29=
	90×7=

	350+56=
	0×18=
	6×11=
	12×4=

	430-50=
	600-360=
	650+300=
	185-120=

	1300-300=
	13×2=
	180-18=
	48÷6+12=

	9×6=
	72÷8=
	380-65=
	650+400=

	650+50=
	140×3=
	60+40=
	9×4+14=

	600+900=
	67÷8=
	450+200=
	1000-800=

	47+68=
	200×6=
	270-90=
	100-79=

	28-19=
	9×300=
	42÷7=
	260+45=

	1100-400=
	10×9=
	35÷5×3=
	53+57=

	39÷6=
	53+7=
	270+90=
	7×6-40=

	2+180=
	28÷9=
	4×9÷6=
	120-60=

	 EQ \F(3,7) +  EQ \F(2,7)=
	 EQ \F(2,3) +  EQ \F(1,3) =
	 EQ \F(2,5) -  EQ \F(1,5) =
	 EQ \F(2,9) +  EQ \F(1,9) =

	1 -  EQ \F(3,5)=
	 EQ \F(5,8) -  EQ \F(3,8)=
	1- EQ \F(2,4) +  EQ \F(1,4) ==
	 EQ \F(5,10) +  EQ \F(5,10) =


2、 填空题：（共19分）

1、一张纸平均分成8份，每份是它的 EQ \F((   ),(   )) ，6份是（   ）个 EQ \F((   ),(   )) ，
就是它的（    ）分之（    ），写作(            )。

2 、 EQ \F(5,8)这个分数中，（  ）是分子，（   ）是分母，读作 （         ）。

3、一本书有21页，平均每天看这本书的3页，占全书的 (     )
4、妈妈买了12个苹果，给哥哥7个，给妹妹5个。哥哥得这些苹果的 EQ \F((     ),(     )) ，妹妹得这些苹果的 EQ \F((     ),(     )) 。
5、 EQ \F(5,9)是5个 EQ \F((     ),(     ))     EQ \F(3,7) 里面有（   ）个（   ）   1- EQ \F((   ),10) =  EQ \F(6,10)  

   8个  EQ \F(1,9)是 EQ \F((   ),(   ))     1里面有（   ）个   EQ \F(1,5)      EQ \F(2,5) +（      ）＜1   
6、在Ο里填上“＜”“＞”或“＝”。

 EQ \F(3,4) + EQ \F(1,4) Ο 1        EQ \F(1,2) Ο  EQ \F(1,9)          EQ \F(5,7) Ο  EQ \F(3,7)         EQ \F(1,6) Ο 1- EQ \F(7,8)
  EQ \F(1,3) Ο  EQ \F(1,8)       EQ \F(7,15) -  EQ \F(3,15)Ο EQ \F(1,15)        EQ \F(4,11)+ EQ \F(5,11)Ο EQ \F(7,11)      EQ \F(3,4) -  EQ \F(2,4)Ο EQ \F(1,6)       
7、 EQ \F(2,5)+ EQ \F(1,5)是（　 ）个 EQ \F(1,5)加上（　 ）个 EQ \F(1,5)，得（　 ）个 EQ \F(1,5)，就是 EQ \F((   ),(   )) 。

8、  EQ \F(5,9) - EQ \F(3,9) 是（  ）个 EQ \F(1,9) 减去（　）个 EQ \F(1,9) ,得（  ）个 EQ \F(1,9) ，就是 EQ \F((   ),(   )) 。
3、 选择题。（把正确答案的序号填在括号里）（6分）

1、用7作分母，比  EQ \F(3,7) 大，比 EQ \F(6,7) 小的分数有（     ）个。

   A：2个           B：1个        C：3个

2、一枝铅笔用去它的 EQ \F(4,9) ，剩下的比用去的多（    ）

   A： EQ \F(5,9)        B ： EQ \F(1,9)      C： EQ \F(4,9) 
3、下列分数按从小到大的顺序排列的是（     ）

 A： EQ \F(4,10) ＜ EQ \F(9,10) ＜1        B ： EQ \F(9,10) ＜ EQ \F(4,10) ＜ 1    C：1＜ EQ \F(4,10) ＜ EQ \F(9,10) 
4、 判断题（4分）

１、把一个梨分成５份，取其中的３份，就是它的 EQ \F(3,5)  （　　）

２、3个 EQ \F(1,3) 和7个 EQ \F(1,7) 一样大。　                   （ 　 ）

3、 EQ \F(3,8) 表示８个 EQ \F(1,3) 。　　　　　　　　　　         （　　）

4、 EQ \F(2,5) + EQ \F(2,5) = EQ \F(4,10)                                 （    ）
五、计算下面各题。（共33分）

1、直接写出得数：（12分）
     EQ \F(3,12) +  EQ \F(5,12) =      1-  EQ \F(3,9) =        EQ \F(2,3) +  EQ \F(1,3) =     1-  EQ \F(3,8) -  EQ \F(2,8) =       
     EQ \F(13,24) - EQ \F(11,24) =        EQ \F(4,7) +  EQ \F(3,7) =       1-  EQ \F(1,2) =       EQ \F(1,9) +  EQ \F(2,9) +  EQ \F(3,9) =
 EQ \F(6,8) - EQ \F(4,8) =         EQ \F(7,9) -  EQ \F(2,9) =        EQ \F(5,6) -  EQ \F(1,6) =        EQ \F(1,3) +  EQ \F(1,3) +  EQ \F(1,3) =

2、竖式计算：（12分）
408×8=          780×6=          618×9=      45÷8=
3、递等式计算：（9分）
 360+210×8             24÷3×716           890-358×2
六、动手操作。

（1）根据算式在图上涂上颜色。      （2）画一画：露出的三角形占总数的 EQ \F(6,8) ，请你画出纸片盖住的三角形。

 EQ \F(7,9)    -    EQ \F(3,9)   =（       ）      
7、 解决问题。（每题5分，共24分）

1、小明看一本故事书，第一天看了全书的 EQ \F(2,5) ，剩下的第二天看完，第二天看了这本书的几分之几？（4分）
2、工人加工一批机器零件，第一天完成了任务的 EQ \F(7,15) ，第二天完成了任务的 EQ \F(3,15) ，两天共完成了这项任务的几分之几？(4分)
3、一块蛋糕，小冬吃掉了它的 EQ \F(3,6) ，小明吃掉了它的 EQ \F(2,6) ，谁吃得多，一共吃掉了蛋糕的几分之几？（４分）
4、修路队要修一条公路，已经修好了这条公路的 EQ \F(7,12) ，还剩几分之几未修好？修好的比未修好的多几分之几？（６分）

5、一张长方形的纸它的 EQ \F(1,9) 涂红色，它的 EQ \F (5,9) 蓝色，没涂色部分占这张纸的几分之几？（6分）
